

小记者习作选登

护蛋日记

今天,学校再一次举行了保护鸡蛋的活动。上次活动我失败了,但“失败乃成功之母”,我相信这次我一定会成功的。

我刚进教室,发现许多的同学都在“炫耀”自己的蛋。有的鸡蛋包上了一层保鲜膜再用一个小钱包或小袋子装起来;有的用保鲜膜和白纸用透明胶带“捆绑”起来,像个球似的;有的人的蛋没有保护,直接带来。

在早读的时候,基本没啥波澜,但有些人的蛋在别人的“不小心”下英勇牺牲了。看着别人的碎掉的蛋,我抚摸着我的“小宝贝”:放心!放心!我一定护你周全!接下来就是“恐怖”的大课间,今天是跳长绳活动,我的心中有一丝不安。到了场地,我特地选了一项我认为很简单活动——甩长绳。我一边

甩一边用手保护着我的“心肝宝贝”。突然,我的“心肝宝贝”被绳子甩到了。我急得像热锅上的蚂蚁,虽然打在它的身上,但是痛在了我的心上。我急忙把蛋解开,先轻柔地摸了一下,把它全身上下仔仔细细检查一遍。确认它安然无事,我悬着的心才平稳下来。

“可怕”的中饭时间到了,在排队的时候我就一直在想:“如果蛋被挤破了怎么办?如果吃饭时磕到了桌子怎么办?如果绳子断了摔在地上了怎么办……”一连串的问题出现在我的脑海中。在吃饭的时候,我一直握着我的蛋,生怕被人家弄得粉身碎骨。就在我以为能吃饭这个坎给过了的时候,没想到我的蛋被前面的同学压了一下,我赶紧把外面的保护层拨开,直到我查看到鸡蛋是完好无

损,才安心。真是天有不测风云啊。

在放学时,我自以为我的蛋一定会安稳地回家,可是我的蛋不小心摔了一下,我打开来,发现没碎,我喊了一声:“哇!我的蛋竟然没碎!”这句话正好被旁边的“程咬金”听见了,之后,她用俩只手指用力地戳一下。而我的蛋就在这时壮烈地牺牲了。我的心里顿时灰暗极了:唉——真是半路杀出个程咬金!

虽然还是以失败告终,但是我更加明白了护蛋的艰辛与不易。妈妈对我们的爱护更加细心百倍!千倍!所以我们长大了,一定要好好地孝敬父母!

实验小学 503班 梅杨瑞
指导老师:张颖悦

那绿绿的清明团子

随着时光的流逝,我脑海中的很多事情已经褪尽颜色。而有一件事,却深深地烙在我的心里,挥之不去。

那天吃早饭时,我小声地自言自语着:“清明节快到了,真想吃清明团子啊!”我一边说着,一边不由自主地闭上眼睛咂了咂嘴。妈妈听了,一声不吭,默默地喝着碗里的稀饭。

吃完早饭,我背起书包上学去了……

上午九点。上午十一点。下午二点。下午四点。

“叮铃铃……”放学了。我迈着轻快的步伐走在回家的路上。

一进家门,我不由得愣住了——空气中弥漫着一阵淡淡的艾草的清香……它慢慢

地,慢慢地,一点一点地飘进我的鼻子里。我不可思议地想:“妈妈怎么会有清明团子?”我正疑惑着,妈妈笑盈盈地端着一盘热汽腾腾的、绿如翡翠的清明团子朝我走过来:“快吃!趁热吃!冷了就不好吃了!”

我一边大口大口地嚼着热乎乎的、可口的清明团子,脑海里一边浮现出妈妈采艾草、做团子的情景:绿草如茵、挂满露珠的草地上,妈妈弓着身子、睁大眼睛、一丝不苟地在绿色的杂草与绿色的艾草丛中分辨着……过了大半天,妈妈只采到一小把。她不甘心,又弯下腰去继续寻找……采好艾草,她已经累得腰酸背痛。妈妈顾不上休息,又马不停蹄地开始揉面……妈妈揉啊揉,她费力地揉着面团,揉了很久,可面团依旧像个上了年纪的

老婆婆,布满了皱纹……妈妈也不泄气,用袖口擦一把额头上的汗珠,更加用力地揉起面来……蒸团子时,妈妈一不小心,被水蒸汽烫了。她急急地冲到水龙头下,打开水龙头,对着伤口一阵狂冲……

我又感动又过意不去地对妈妈说:“我只不过是随口说说,你怎么就当真了呢?!”

“为了你,妈妈什么都愿意做。你想吃清明团子,那我就给你做了啊!”妈妈笑眯眯地说。……

这件事,已经成为我身体的一部分,无论如何也割舍不了。它将成为我记忆中最美好、最难忘、最令我感动的一段,温暖我生命中的每一天。

良渚一小 505班 胡心蕾

我是猫

“臭猫,别跑!还我的鱼!”哎呀,好不容易从人类手中逃脱了,还抢到一小块鱼尾巴,我珍惜的舔了舔,着可能是我一周的晚饭,现在奢侈了一把,到一个安静的地方好好享用。嗯,就去那个院子里吧,那里环境好,没什么人来打扰。

叼着鱼尾巴,我轻轻松松跳过了电网,躲进了一小丛草,津津有味地啃起了鱼尾巴。忽然听见一声轻柔的同类叫声,我下意识护住午饭午饭,抬头张望,发现声音是从玻璃窗里发出来的。我扒拉点草盖好午饭,看好了东西再回来继续享用吧。

轻轻跳上窗子,里面的景象把我吓了一跳:白白胖胖的猫卧在上好的丝绸软垫上,舒舒服服吃着大西洋鲑鱼喝着新西兰牛奶,还享受着空调,周围是一应俱全的玩具,还有人伺候着。再看看自己,哎,瘦的肋骨凸显,

黑毛乱七八糟,整天吃了上顿愁下顿,别说有暖和屋住,有人伺候了,有个草垛住没被人追着打就很好了。真实同族不同命。哎呀,白猫向我招手了,是让我进去吗?我试试看吧。我蹑手蹑脚跳进了窗,白猫斜了一眼,慵懒的对我说:“你好,你有名字吗,主人是谁啊?”我愣了一下,“小黑,我就是自己的主人。”他冷冷的说:“原来是个小乞丐呀,怪不得脏兮兮的,没人要!”“什么,什么,这也太目中无人了吧。”没忍住心中的怒火,亮了我的爪子,一顿猛挠,顿时“鲜血淋漓”。肥猫气的大叫“本大爷是局长爱宠,你这破乞丐还想动我!”白猫嘶吼完,便冲进来了几个仆人,我转身一跃,大摇大摆跳出窗口,继续啃鱼尾巴去了。回头一看,一个西装革履的大胖子正在抱着那肥猫抚摸安慰。

这胖子还真是眼熟,就是他!我以前也

是有主人疼爱的小黑猫,当年我的小主人爸爸得罪了这胖子,这胖子仗着权势金钱,将我的小主人一家不明不白的陷害了,女主人因病去世,小主人也因为这样辍学,好好的一个家支离破碎……想起这些就让我恨得牙痒痒,真想进去再把这胖子也挠的没脸见人,可,我也不过是一只瘦骨嶙峋的小黑猫呀。

过了几天,我在草丛里看到了一个熟悉的身影,这不是那只肥猫吗,现在他可以点也不肥了,柔顺的毛都因为黑漆漆的土打了结。他躺在一张破碎的报纸上,报纸赫然几个大字“证据确凿,局长下台”。哈哈,原来,人和猫一样,没有高低贵贱之分,多行不义必自毙,这世界果然依然充满着友好和爱啊!

临平第二小学604班 林姚
指导老师:劳思佳

动物之间的友谊

假期里,我读了《柳林风声》这本书,我觉得特别好看,书中让我感受了田野的美景,还有老獾、水老鼠、鼹鼠、蛤蟆之间的友谊。

《柳林风声》主要讲了老獾、水老鼠、鼹鼠、蛤蟆之间发生的事。老獾面冷心热,侠义十足,充满智慧,有绅士风度和领袖风范;水老鼠善良、热情好客,充满浪漫情趣;

鼹鼠性格温和,聪明机智、善解人意、喜欢新事物;蛤蟆是靠祖传家产过活的有钱人,他任性、慷慨,喜欢吹牛、显摆并追求时髦,挥霍浪费。

故事看到一半你肯定会笑。平时狡猾,目中无人的蛤蟆竟然会被骗,真是不可思议。看到后半部分你肯定就笑不出来了。他的朋友们想尽办法帮助他夺回家产,这就是

我们常说的患难见真情。蛤蟆在朋友们的帮助下,改正缺点,重新开始新的生活。

细细品味,你就可以感觉到那温暖而又悄无声息的东西,就是友谊。它告诫人们,社会是个大家庭,人与人相处应该懂得互相关心,互相谅解,互相帮助。

塘栖二小201班 沈心妍
指导老师:胡沈雁